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ΘΕΜΑ: «Απάντηςη ςε Ερώτηςη των βουλευτών του ΚΚΕ άκη Βαρδαλή και Γιάννη 

Δελή» 

ΧΕΣ  :  Η με αρ. πρωτ.4964/03.04.2018  Ερώτθςθ  τθσ Βουλισ των Ελλινων. 

ε απάντθςθ τθσ παραπάνω Ερώτθςθσ των βουλευτών του ΚΚΕ κ. άκθ 
Βαρδαλι και κ. Γιάννθ Δελι, ωσ εποπτεφουςα αρχι τθσ ΕΤΑΘ Α.Ε. και κατόπιν ςχετικισ 
μασ ενθμζρωςθσ, ςασ γνωρίηουμε τα εξισ:  

Η μεγάλθ και πολφ ςοβαρι βλάβθ του αγωγοφ τθσ Αραβθςςοφ 
αποκαταςτάκθκε τεχνικά εντόσ του χρονοδιαγράμματοσ που είχε δοκεί από τθν αρχι 
από τθν ΕΤΑΘ Α.Ε., δθλ. το μεςθμζρι τθσ Παραςκευισ 30/3/18 και αμζςωσ μετά 
άρχιςε θ διαδικαςία κακαριςμοφ του νεροφ από τισ λάςπεσ που διιρκθςε  16 - 18 
ώρεσ. 

Αντίςτοιχεσ βλάβεσ δεν μποροφν να προβλεφκοφν παρά μόνο να ελζγχονται οι 
παράμετροι λειτουργίασ (παροχι και πίεςθ) των αγωγών, όπωσ φυςικά και γίνεται 
κακ` όλο το 24ωρο και κακθμερινά. Η παλαιότθτα του αγωγοφ (42 χρόνια από το 
πζρασ καταςκευισ του) δεν αποτελεί τον κφριο λόγο κραφςθσ-βλάβθσ του. Η 
πραγματογνωμοςφνθ από το ΣΕΕ κα δείξει τουσ βαςικοφσ λόγουσ αςτοχίασ αυτοφ 
(αγωγοφ). 

Προςανατολιςμόσ τθσ ΕΤΑΘ Α.Ε. είναι θ Επζκταςθ Επεξεργαςίασ Νεροφ, αφοφ, 
ςε ςχζςθ με τυχόν αντικατάςταςθ του αγωγοφ τθσ Αραβθςςοφ, είναι λφςθ λιγότερο 
κοςτοβόρα και δεν αφινει τουσ πολίτεσ επί μακρόν χωρίσ νερό. Η Εταιρεία το 
επτζμβριο του 2016 ενζκρινε το «Επιχειρθςιακό χζδιο Διαχείριςθσ – Διανομισ 
Νεροφ Υδρευςθσ» και ενζταξε τθν υλοποίθςι του ςτο τρατθγικό  - Επενδυτικό χζδιο 
τθσ ΕΤΑΘ Α.Ε.. ε αυτό ακριβώσ εντάςςεται και θ υλοποίθςθ τθσ επόμενθσ φάςθσ 
επζκταςθσ τθσ Εγκατάςταςθσ Επεξεργαςίασ Νεροφ. Γι’ αυτό  θ ΕΤΑΘ Α.Ε. ηιτθςε τθν 
παραχώρθςθ τθσ παλιάσ μελζτθσ τθσ ΕΕΝΘ από το Τπουργείο Τποδομών, θ οποία και 
τθσ παραχωρικθκε το Μάρτιο του 2017. Ζκτοτε, θ μελζτθ αυτι επικαιροποιικθκε 
τεχνικά και οικονομικά, εγκρίκθκε από τισ τεχνικζσ υπθρεςίεσ τθσ ΕΤΑΘ και του 
Διοικθτικοφ υμβουλίου, υποβλικθκε ςτο ΕΠΑ Κεντρικισ Μακεδονίασ και 
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αναμζνεται θ απόφαςθ ζνταξθσ ςτο ΠΕΠ. Σο ζργο αναμζνεται να ζχει προκθρυχκεί 
εντόσ του 2018. 
Παράλλθλα, διερευνώνται και εναλλακτικζσ χρθματοδότθςισ του. 
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